IZXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° OEMA
l.a.
(1) Na xapaKtnploeTe TIC MAPAKATW TPOTACEL WG TPOG TNV 0pBATNTA TOoUC, ypddovtag tn
AEEN «owoTto» N «AaBog» SimAa otov aplBuo mou avtloTolxel otnv kABe mpdtaon:
1. Ta B€pata apylkd ATAV OTPATIWTIKEG LOVADEC TTOU UETOKLVOUVTOV OTNV ETLKPATELO TOU
BuZavrtiou.
2. Katd tov 9° awwva n BouAyapiky EkkAnoia opyavwBnke cUpdwva pe Ti¢ untodeifelg tou
ntarta NikoAdou.
3. To 1203 emikpatoUoe n eVIUTWON TWC oL Itaupodopol Ba avaxwpouoav amod Tnv
KwvotavtivoUTtoAn PeTd tnv evBpovion tou BaaotAsiou B Makedova.
4. O lwavvng MoutepuPépylog amod tnv IBnpikn Xepodvnaoo epnupe tnv Tunoypadia yupw oTo
1310.
5. 211¢ 14 louAiou 1789 o Aaog tng MaAAiag katéAafe tn BaoTiAAn.
(novadeg 5)
() Na tomoBetrioete ta 0KOAOUOQ LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OCWOTH XPOVOAOYLKN OELpQ,
apxilovtag amo To apXoLlOTEPO KOl KATAAYOVTOC OTO TILo TPOodATO:
a. Ek&oaon tou MNpoxeipou vopou tng Makedovikng Auvaoteiag
B. KataAnyn tou Aldupoteiyou amnod toug OBwpavolg
y. EkAoyn tou mpwtou Npoédpou twv Hvwpévwy MoAttelwy
6. Evapén tng elkovopayiog
€. Mpwtn Ztavpodopia
(novabdeg 5)
Movaéeg 10

1.B. Na e€nynoete 1o MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OPWV: LEPOC TTOAEUOC (T{LXaVT),
Baoaloc.

Movaéeg 7+8=15



